NEWS RELEASE

報道関係各位

2019年9月5日 株式会社フードネクスト

2019 イバノフードフェア 出展のお知らせ

株式会社フードネクスト(本社:大阪府吹田市豊津町、代表取締役:堀 豊、以下フードネクスト)は、9月11日に株式会社イバノが主催する「2019イバノフードフェア」へ出展いたします。



◆2019 イバノフードフェア出展概要

イバノフードフェアでは日本全国から食品メーカーが集い、世界各地の食材を展示販売いたします。観光業界の深刻な人手不足を解消できる食材のご提案、食品包装・容器・厨房関連資材の展示も行われます。

初出展となるフードネクストのブースでは、オーストラリアのストックヤード社から直接仕入れたお肉の展示・販売を行います。この展示会を通してより多くの方にこのお肉のおいしさを伝えていきたいと思っております。当日は、この牛肉を使用したカッティングセミナーも開催する予定ですので、ぜひご来場ください。

<2019 イバノフードフェア 出展概要>

主 催:株式会社 イバノ

日 時:2019年9月11日(水)9:30~17:00

場 所 : ラグナガーデンホテル 2階『羽衣』

住 所: 〒901-2224 沖縄県宜野湾市真志喜 4-1-1

U R L: http://www.laguna-garden.jp/

【本件のお問い合わせ】

株式会社フードネクスト 担当:横浜

TEL: 06-6386-4811 E-mail: r.yokohama@food-next.jp

◆株式会社フードネクストとは

フードネクストは食肉原料卸販売(国産・輸入の牛・豚・鶏・ホルモン)・加工食品・業務用冷凍食品の開発・生産・卸販売などを行っています。食品を扱う会社として、何より安全・安心であることが優先であり、その上で商品の繊細な品質(Quality)やコストパフォーマンスの高い価格設定(Cost)、市場ニーズへのタイムリーな供給(Delivery)について、長年にわたってこだわっています。そのどれもが重要であり、高い次元で QCDのバランスの取れた事業運営を今後も継続してまいります。

【会社概要】

社 名 : 株式会社フードネクスト (FOOD NEXT Inc.)

代 表 : 代表取締役社長 堀 豊本 社 : 大阪府吹田市豊津町 41-49

H P: http://www.food-next.jp/

設 立 : 1979年6月 資本金 : 1,000万円

事業内容: 食肉原料卸(国産・輸入の牛・豚・鶏・ホルモン)、加工食品の開発・生産・卸



株式会社フードネクスト